                                                    Заместителю городского прокурора г. Мытищи

                                                    Е.М. Максимовой

                                                    от 
                                                    проживающего по адресу:

                                          Ж  А  Л  О  Б  А

24 марта 2007 я получил Ваш ответ на мою предыдущую жалобу,связанную с сжиганием железнодорожниками в феврале 2007 порубочных остатков в полосе отвода железной дороги,являющейся одновременно частью Лесопосадки,расположенной между ул. Попова, Силикатной и Институтскими.(Копия той жалобы прилагается). В котором было указано,что та моя жалоба была перенаправлена Вами для проверки И.о. начальника Государственного пожарного надзора по Мытищинскому району Стукалову А.Ю. (Копия Вашего ответа прилагается). Перенаправлена она туда была еще 13 февраля,однако письмо с уведомлением об этом факте было послано мне лишь 22 марта, в связи с чем непонятно,чем вызвана столь долгая задержка.

Однако суть данной моей жалобы сводится к другому. 

 Во-первых, я до сих пор так и не получил ответа из Государственного пожарного надзора по Мытищинскому району и даже уведомления оттуда о причинах задержки (что предусмотрено ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»).

Во-вторых, сжигание порубочных остатков в указанной зоне не прекратилось и после перенаправления моей жалобы пожарным. (В частности, см. фотографии с мест события   20 февраля  на прилагаемом компакт-диске).Хотя ,помимо нарушения Правил пожарной безопасности в РФ (о котором я уже упоминал в прошлой жалобе), подобное деяние нарушает также Правила пожарной безопасности на железнодорожном транспорте ППБО-109-92 (глава 2, 5.10) и Правила пожарной безопасности в лесах РФ (ст. 15, 16в). Более того, и по сей день продолжаются сжигания в полосе отвода,правда на сей раз высохшей травы (см. фото на том же компакт-диске). Есть основание полагать,что ответственными за подобные действия железнодорожников являются Дистанция защитных лесонасаждений, содержания и благоустройства полосы отвода МЖД (Служба пути): 240-74-93 либо Московско-Курское отделение МЖД (которому и принадлежит данный участок ж/д): 266-60-04.

В-третьих, железнодорожники вообще пока не имеют право проводить какие-либо работы в полосах отвода,т.к.эти земли до сих пор не переданы федеральными властями в аренду РЖД (см. док-во этого в копии ответа мне из РЖД).

В-четвертых,до сих пор не убраны порубочные остатки под ЛЭП,проходящей сквозь эту территорию,что также является нарушением (см. мою предыдущую жалобу).

И,в-пятых,несмотря на засушливую погоду,внутри леса постоянно разводят костры (для шашлыков) и сжигают траву, но,в отличие от Лосиного острова,в Лесопосадке за подобное никто не штрафуется (см. п. 6.3. ««Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации N 153»).

Еще раз прошу Вас принять надлежащие меры в сложившейся ситуации.
