Мои комментарии к ответу  Администрации № 1385:
Этот  ответ содержит дезинформацию. Доказательства:

1. «… территория между линиями Монинского направления железной дороги приведена в надлежащий порядок».  
Опровержение: Этот ответ был написан 8 июня 2005, а я там начал официально убираться лишь с 6 июня (см. Справку с места работы в этом Приложении), причем в единственном числе (доказать это могут сотни посетителей Лесопосадки), так что в любом случае я бы не смог за столь короткий период там убраться. Более того, в мою задачу и не входила уборка ВСЕЙ территории регулярно (лишь раз в месяц (?)) :официально за мной  постоянно был закреплён лишь 1 участок – дорожка до МГУЛа ( а на остальной территории я убирался только по своей инициативе). Доказательство: в этом году уборка производится ТОЛЬКО на дорожке к МГУЛу. Иначе в день нашего неофициального субботника в лесу там не было бы зафиксировано такое кол-во мусора, разбросанного по всей его территории. Кроме газеты «По Ярославке»(№ 18 за 2006) об этом субботнике можно прочитать в нашей теме о Лесопосадке на сайте:
http://www.mytischi.com/forums/index.php?showtopic=5756&st=0
(Все форумы/ Новости города Мытищи и Мытищинского р-на/ Проблемы Лесопосадки Леонидовки). Там же находится и ссылка на сайт с фотографиями с той акции.

2. «… в дальнейшем кратность уборки вышеуказанной территории будет увеличена.»
Опровержение: Не только не была увеличена, а даже уменьшена. Т.к. в этом году мне,например, предложили в «Зеленстрое» (где я работал в 2005) тот же участок, но с зарплатой в 3 раза меньше (может, потому что местные выборы-2005 уже закончились?) или за ту же зарплату в нагрузку еще и участок на территории микрор-на Леонидовка (т.е. если бы я на последнее согласился, ни сил ,ни времени на уборку остальной части Лесопосадки у меня бы не было). Так что я вынужден был отказаться. И соответственно на ПОДОБНЫХ условиях человек, убирающийся там в этом году, убирает лишь свой официальный участок.
3. «Направлено письмо ректору МГУЛ с предложением проведения практических занятий студентами по содержанию и благоустройству указанной территории.»
Опровержение: Летом на территории Лесопосадки студенты МГУЛа с кафедры геодезии  действительно проводили практические занятия. Но уборки мусора ими там не было и в помине (а наблюдался как раз противоположный процесс). Причем никаких  инициатив, связанных с благоустройством леса, ректором не выдвигалось (судя по словам студентов).
Тем не менее во время акции «Местных» по уборке мусора в МО 19 октября 2005 на территории рядом с МГУЛом мусор убран был, но на территорию Лесопосадки,находящейся всего лишь в нескольких метрах от университета, эта акция почему-то не распространилась. Т.е. если даже во время того показушного мероприятия студенты не были привлечены к уборке нашего леса, то что уж говорить о каких-то «практических занятиях по благоустройству». 
