Мои комментарии к ответу  Администрации № 1240:
Этот  ответ содержит дезинформацию. Доказательства:

 Необоснованные причины задержки благоустройства Лесопосадки до 2008-2009 г. в виде ссылки на предстоящий пуск МЖД скоростных поездов по периметру леса: 
 1) В своем ответе мне (см. далее в Приложении №1) МЖД (филиал РЖД) сообщает, что «при реализации проекта продления маршрутов электропоездов  «Спутник» до станции Болшево строительство дополнительных железнодорожных путей не предусматривается, поэтому территория, на которой расположен лесной массив, использоваться не будет.» То есть всё останется как есть, так что объяснение задержки проекта благоустройства Лесопосадки планами РЖД неудовлетворительно. В частности, если новых ж/д веток не будет (а места, где жители переходят ж/д давно известны), то ничего не мешает начать строительство подземных или наземных переходов уже сейчас.
        2) Даже если предположить ,что строительство новых ж/д путей изменило бы границы нашего леса, то это могло бы нарушить расположение «оздоровительных троп», фонарей в лесу. Но как такое строительство может помешать,например, патрулированию той территории и уборке мусора там?

3) Планы РЖД были известны еще в 2004 г. Доказательство с официального сайта РЖД:

http://www.rzd.ru/agency/pnews.html?pnews_id=21288&he_id=654
Однако пока я сам не сообщил нашей Администрации о планах РЖД (летом 2006 –см. 1-й лист этого Приложения), Администрация на эти обстоятельства не ссылалась (в частности, см. ответ мне из Администрации от Бирюкова в 2005 из Приложения №2). Хотя вне всякого сомнения знала об этом,т.к. эти планы были опубликованы и в СМИ:
http://www.riag.ru/index.php?ids=121&sub_id=464
Хотя и другие причины отсутствия должного благоустройства Лесопосадки, высказываемые представителями местной власти ранее, были также неудовлетворительными:
    а) «эта территория не принадлежит городу». Опровержение: см. примечание (*) на 1-й стр. моей Жалобы. 

    б) «сами мусорите – сами и убирайте». Опровержение: см. Лесной кодекс (ст. 55,84 и 98), Закон МО«О государственном административно-техническом надзоре и административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства, содержания объектов и производства работ на территории Московской области»(ст. 22), Устав Городского поселения Мытищи (ст.  5. (п. 18, 19, 15)), Решение № 10/5 Совета депутатов городского поселения Мытищи «Правила по обеспечению санитарного содержания и благоустройства территории городского поселения Мытищи» (3.3.3). 
      в) «ж/д пути мешают подъезду в лес мусоросборочных машин». Опровержение: Я на своем личном примере, работая в нашем лесу, доказал, что там можно обойтись и без машин для уборки мусора, используя лишь тележки в качестве средства его доставки к месту складирования. (см. справку с места моей работы в Приложении №2).  
     г) «из-за железной дороги, чьи пути проходят по периметру леса, невозможно превреобразование его в парк».
Опровержение: СниП  2.07.01-89 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» (ст. 4.2, 4.4(примечание 2)), НОРМЫ И ПРАВИЛА ПРОЕКТИРОВАНИЯ ОТВОДА ЗЕМЕЛЬ ДЛЯ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ  ОСН 3.02.01 – 97  (2.2.3.4.), СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 (2.12.1), СНиП 32-01-95 «Железные дороги колеи 1520 мм» (4.2 Таблица 4.1)
  Дополнение: Что же касается строительства автостоянки (вопрос о которой был задан в моем обращении), то наша власть пока отмалчивается. Вместе с тем, гаражи на месте предполагаемого местными жителями строительства этой стоянки, уже начали сносить. Хотя никакого официального публичного обсуждения с местными жителями (предусмотренного,в частности, Земельным Кодексом (ст.31.3) ) не было. 
