                           Начальнику Управления по борьбе с правонарушениями
                       в области   охраны окружающей природной среды ГУВД по МО
                       Поерову Сергею Анатольевичу
                       от …,

                       проживающего по адресу:

                       …
                                           Ж  А  Л  О  Б  А
Я,местный житель, обращаюсь к Вам в связи с неоднократными нарушениями экологического законодательства на территории мытищинской Лесопосадки (называемой также Посадкой или Треугольником), территориально располагающейся между ул. Попова, Силикатной и 1 и 2 Институтскими (подробнее см. на карте на прилагающемся компакт-диске), являющейся по сути единственной зоной отдыха для жителей микрорайонов Леонидовка, Строитель, Химик и м. им. Шитикова (и для меня лично), а также согласно официальному ответу мытищинских властей (см. Приложение №1) городской территорией, предназначенной под зеленые насаждения общего пользования.

Список нарушений:

1. Некачественная уборка территории фирмой «Зеленстрой», которая работает там официально согласно распоряжению зам. Главы Мытищинского р-на по ЖКХ Н.К.Бирюкова (см. Приложение № 2).

2. Несвоевременная уборка этой территории.

3. Заниженные нормативы по уборке этой территории.

4. Неосуществление в должной степени своих обязанностей организацией,призванной осуществлять там функции надзора- мытищинским отделом Госадмтехнадзора МО (см. Приложение №3), в частности -нереагирование на незаконные вырубки.
Подробнее:

1. НЕКАЧЕСТВЕННАЯ УБОРКА.

18 мая 2007 свидетели сообщили мне, что работники «Зеленстроя» вместо того, чтобы вывозить мусор из леса,закапывают его там же в ямах (которых много в нашем лесу). Что противоречит : п. 8 ст.6 Закона МО № 171 «Об отходах производства и потребления в Московской области» («Запрещается размещение отходов в лесопарковых, курортных, лечебно-оздоровительных, рекреационных зонах…»), а также п.4 ст.4 . Решения № 10/5 Совета депутатов городского поселения Мытищи «Правила по обеспечению санитарного содержания и благоустройства территории городского поселения Мытищи» от 4 мая  2006 г. (« Запрещается:…

  4.Захоронение мусора на территориях хозяйствующих субъектов, прилегающих территориях и озелененных территориях.») и п.2. ст.2.1 Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации N 153(«Подсыпку углублений и ям, образованных при разборке подземных сооружений, стен и фундаментов, необходимо выполнять супесчаными и суглинистыми грунтами»).
Немного позже я лично увидел, как работники «Зеленстроя», вооруженные лопатами, собирались закопать сваленный в яму  мусор. Я предупредил их,что это незаконно и попросил больше ничего не закапывать. Я тогда не знал, что,оказывается,к тому времени они уже успели наделать свыше десятка таких захоронений, размеры которых подчас во много раз превышают размер той ямы (фотографии см. на приложенном компакт-диске). Поэтому я и не стал тогда фотографировать самих зеленстроевцев, сидящих рядом с той ямой вместе с лопатами. Однако снимок самой ямы я сделал, и там явно видны мешки,из которых и был вывален мусор (см. фото «Подготовленный для закапывания мусор»).
Но работники «Зеленстроя»,хоть и были предупреждены, впоследствии так и не устранили эти свои правонарушения. На некоторых фотографиях видны также мешки с мусором, сброшенные в заброшенные подвалы или пока не зарытые ямы.
Также уборка всего леса сводится только к уборке его центра,дорожки к МГУЛу и 1 из полос вдоль железной дороги (см. фото).

Также работники «Зеленстроя» не вывозят с территории леса спиленные или поваленные ветром деревья и сухостой (что противоречит п.1. ст.6 Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации N 153; и п. 2.5.209 раздела «Прохождения ВЛ по насаждениям» главы 2.5 Правил устройства электроустановок *). (См. фотографии в папке «Свалки древесины»).
2. НЕСВОЕВРЕМЕННАЯ УБОРКА.

Согласно распоряжению мытищинской администрации «Зеленстрой» должен был начать свои работы с февраля 2007 и убирать территорию всего леса раз в месяц (см. Приложение № 2). Но  уборка «всей» территории была проведена только в мае. Хотя была запланирована на апрель,как и субботник с участием студентов МГУЛа, который также не состоялся (см. Приложение №6).
Всё это в сочетании с отсутствием штрафования за незаконный выброс мусора в лесу приводит к постоянному захламлению этой территории.
3. ЗАНИЖЕННЫЕ НОРМАТИВЫ.

Согласно распоряжению зам. Главы мытищинской администрации Н.К.Бирюкова (см. Приложение № 2) уборка всей территории леса должна почему-то осуществляться раз в месяц и неизвестно каким количеством людей (хотя практика 2005 года показывает, что всю территорию Лесопосадки если и поручают убирать, то  всего одному человеку- я сам тогда в ней работал), однако в «Рекомендациях по нормированию труда работников,занятых содержанием и ремонтом жилищного фонда №139 от 9.12.1999»  в Приложении 4 говорится, что ручная уборка газонов должна осуществляться 1 раз в 2 суток, а в п.2.2.1.19 (в таблице 10) сказано, что норма для 1 дворника на 1 день – не более 3231 кв.м (тогда как вся территория Лесопосадки - не менее 140 000 кв.м).
Непонятно, почему на уборку,благоустройство и охрану этой территории практически не выделяется средств,хоть она и должна согласно п.1. ст.1.2. 

Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации N 153 иметь самостоятельное финансирование, входить в титульный список строительства как самостоятельный объект и финансироваться из городского бюджета.
4. ПРЕТЕНЗИИ К МЫТИЩИНСКОМУ ОТДЕЛУ ГОСАДМТЕХНАДЗОРА МО:

Я не обратился с данной жалобой в вышеназванную организацию, т.к. у меня есть основания ей не доверять.
Во-первых, один из ее инспекторов в официальной беседе со мной зимой 2007 сам предложил закапывать мусор на территории Лесопосадки (не называю его фамилии только потому, что у меня нет задокументированных свидетельств этого).

Во-вторых, после инспекции этой территории в декабре  2006 инспектор Госадмтехнадзора и наличие мусора-то признал только после того, как я,разрыв снег,показал его ему. Однако наличие незаконных вырубок в лесу он так и не признал,хоть  осмотр был сведен  только к выявлению очагов мусора (см. Приложение № 4, а опровержение этого -  в папке «Незаконные вырубки и повреждения деревьев» на компакт-диске). Лишь только после предоставления доказательств в виде фото было признано,что всё это имело место только якобы в прошлом (хотя это,конечно,не так), и виновных установить невозможно. Но я добивался и не этого, а того,чтобы постоянным инспектированием или патрулированием данной территории подобные правонарушения предупреждались бы. (Однако этого не происходит: я сам постоянно бываю в нашем лесу – там абсолютное беззаконие, в марте было совершено даже убийство,не говоря уж о мелких правонарушениях, связанных с хулиганством, замусориванием, вырубками и непотушенными кострами).
В-третьих: за некачественную уборку леса зимой 2006 был оштрафован «Зеленстрой», но как раз тогда к ним претензий не было,т.к. они должны были там убираться в кое-то веки по разовым поручениям мытищинской администрации, а за раз мусор,не убираемый годами,разумеется,убрать нереально. Вместе с тем руководители мытищинского ЖКХ, которые за много лет так и не закрепили этот лес за какими-либо обслуживающими и контролирующими его организациями (хоть это территория Мытищ и всегда ею была),так и не были наказаны.

В-четвёртых: еще в апреле мною была направлена жалоба в мытищинскую Прокуратуру в связи с сжиганиям железнодорожниками порубочных остатков в полосе отвода,являющейся вместе с тем и частью нашего леса (но это другая история, хотя при необходимости готов предоставить все имеющиеся документы и по тому делу), откуда она была переправлена тогда же в мытищинский отдел Госадмтехнадзора МО (см. Приложение № 5), однако ответа оттуда я так и не получил.
И в-пятых, мероприятия по очистке леса, которые  Госадмтехнадзор МО планировал на апрель 2007,так и не были проведены (см. Приложение № 6).

*

Через Лесопосадку проходит ЛЭП,  деревья и кусты,росшие под которой,были спилены еще летом 2006,но так и брошены там (см. фото на приложенном компакт-диске). Эта ЛЭП принадлежит «Северным электрическим сетям Мосэнерго» (г. Королёв), куда я  обращался 9 января со своим заявлением(см. копию  на компакт-диске),но ответа от них так и  не получил.

Прошу оштрафовать виновных в сложившейся ситуации и заставить их устранить  негативные последствия своей деятельности.
ПРИЛОЖЕНИЯ:

1.Ответ мне из Администрации городского поселения Мытищи № 1240
2.Ответ Бирюкова Уполномоченному по правам человека в МО
3.Ответ мне от Уполномоченного по правам человека в МО

4.Ответ мне из мытищинского отдела Госадмтехнадзора МО
5.Ответ мне из мытищинской Прокуратуры
6. Ответ мне из Госадмтехнадзора МО

7. компакт-диск «Лесопосадка (Мытищи)» с фотографиями, картой и моим письмом в Мосэнерго.
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