                                                                                        Начальнику Главного управления
                                                                            Госадмтехнадзора МО
                                                                            Пищеву Николаю Павловичу

                                                                            От
                                                                             проживающего по адресу:

                                              Ж а л о б а
Мною обжалуются  действия территориального отдела № 7 Госадмтехнадзора Московской области (г. Мытищи), которому было поручено произвести проверку изложенных  фактов в моей жалобе Уполномоченному по правам человека в МО (откуда она потом была перенаправлена в Госадмтехнадзор МО) и наказать виновных.
В результате: некоторые факты не были проверены, но  вместе с тем было дано заключение, что такие факты вообще не имеют место; по фактам же признанных правонарушений были наказаны лишь рядовые исполнители, а не ответственные за возникновение данной ситуации (хотя они известны, и есть доказательства именно их вины).
Все подробности: ответ мне из Госадмтехнадзора МО (написанный на основе информации, полученной из мытищинского территориального отдела №7), мои претензии к нему, мои опровержения в виде фотографий на компакт-диске, справки с места моей бывшей работы,ответа из мытищинской администрации и моя жалоба Уполномоченному по правам человека в МО, - находятся в Приложении к данной жалобе.
На основании ст.21 ПОЛОЖЕНИЯ О ГЛАВНОМ УПРАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕХНИЧЕСКОГО НАДЗОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ обращаюсь к Вам как к вышестоящему должностному лицу с просьбами: 1)поручить  провести повторную проверку изложенных мною фактов, 2) наказать истинных виновных и 3) взять исполнение этих поручений под свой контроль.

