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                                              аграрной политике, землепользования, природным
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                                              от […]                                             
                                              проживающего по адресу:

                                              […]
                                       З А Я В Л Е Н И Е
Обращаюсь к Вам в связи с ситуацией на озелененной территории в пределах г. Мытищи между железнодорожными линиями Монинского и Александровского направлений, называемой местными жителями Посадкой (а также Лесопосадкой или Треугольником). (См. карты на прилагаемом CD).
Этот наш «лес» является единственным местом отдыха для жителей мытищинского микрорайона Леонидовка, а также для многих жителей микрорайонов Строитель, Химгородок и микрор-на им. Шитикова (прежде всего для пенсионеров, женщин с малолетними детьми и детей).

В течение уже многих лет Посадка постоянно захламлена мусором, валежником и порубочными остатками (которые зачастую там же сжигаются или закапываются); там много сухостоя и больных деревьев, представляющих опасность для посетителей; от былого благоустройства (скамейки, фонари, спортивные сооружения) мало уже что осталось; к тому же там постоянная криминогенная обстановка: бомжи, наркоманы, хулиганы и грабители.
    За период с весны 2005 я обращался уже в связи с  этим в самые разные инстанции (к депутатам Быкову и Богоявленских, экс-Главе Мытищинского р-на Мурашову, Главе городского поселения Мытищи Казакову, Громову, мытищинский фонд МУП «Экология», мытищинскую муниципальную газету «Родники», мытищинский и центральный Госадмтехнадзор МО, экологическую милицию МО, мытищинскую прокуратуру и Межрегиональную природоохранную прокуратуру МО, Уполномоченному по правам человека в МО и т.д.), но всё это приносило лишь кратковременные положительные результаты, да и то далеко не всегда.
     Территория эта принадлежит Мытищам (см. доказательства в п.4 Опровержений в конце этого заявления) и предназначена под зеленые насаждения общего пользования (см. ответ  Администрации городского поселения Мытищи от 15.08.2006 в Приложении 1).Там же написано, что проект благоустройства этой территории будет рассматриваться при составлении плана социально-экономического развития города на 2008-2009 г. Однако в этом году никакие работы по благоустройству Посадки не проводились (их перечень также содержится в том ответе).
    Согласно ответу Уполномоченного по правам человека в МО от 9.03.2007 (см. Приложение 2) регулярная уборка Посадки закреплена за фирмой «Зеленстрой» (вся территория – 1 раз в месяц согласно муниципальному контракту № МК-43 (см. Приложение 3)), а контроль за качеством уборки, содержанием зеленых насаждений и соблюдением порядка на этой территории отнесен к компетенции Госадмтехнадзора МО.

    Однако Госадмехнадзор реагирует только на поступившие соответствующие жалобы – регулярные же инспекции (в том числе и с целью привлечения к ответственности правонарушителей) там не наблюдаются.
    Что же касается «Зеленстроя», то несмотря на то, что мытищинской Администрацией им поручено там убираться лишь 1 раз в месяц и даже не указано, каким количеством людей ( хотя в «Рекомендациях по нормированию труда работников,занятых содержанием и ремонтом жилищного фонда №139 от 9.12.1999» говорится, что ручная уборка газонов должна осуществляться 1 раз в 2 суток, а в п.2.2.1.19 (в таблице 10) сказано, что норма для 1 дворника на 1 день – не более 3231 кв.м ,тогда как вся территория Посадки - более 140 000 кв.м), убираются они там практически всегда только после моих жалоб в вышестоящие организации:                  
(в декабре 2006 и сентябре  2007- Уполномоченному по правам человека в МО,
в мае 2007- в прокуратуру Мытищ,
в октябре 2007  – в Госадмтехнадзор МО,
в апреле 2008 – в экологическую милицию МО,

в июле 2008 – в Госадмтехнадзор Мытищ.

 При необходимости могу предоставить все доказательства вышенаписанного.)

Последние же месяцы я на «Зеленстрой» никуда не жаловался, и никаких  уборок всей территории Посадки уже долгое время не было (см. доказательства на фото на прилагаемом CD в папке «1.сентябрь-октябрь 2008-мусор, деревья»).
Более того, вместо вывоза мусора в мае 2007 «Зеленстрой» закапывал его прямо в Посадке (что незаконно согласно Закону МО № 171"Об отходах производства и потребления в Московской области" (Ст. 6, п.8) и

 Решению № 10/5 Совета депутатов городского поселения Мытищи от 4 мая  2006 г (ст.4, п.4) и до сих пор эти захоронения не ликвидированы (см. фото на прилагаемом CD в папке «захоронения мусора Зеленстроем»),
а также вместо вывоза порубочных остатков с территории Посадки в апреле 2008 «Зеленстрой» сжигал их в непосредственной близости от деревьев, зачастую оставляя костры непотушенными (что незаконно согласно Правилам создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации N 153 (п.6.3.)). (см. фото на прилагаемом CD в папке
«сжигание порубочных остатков Зеленстроем»).
А заместитель Главы Администрации городского поселения Мытищи Бирюков мало того, что постоянно дезинформирует вышестоящие организации, когда отвечает им, что «Зеленстрой» выполняет свою работу качественно (см. его ответ в Приложении 4, хотя эти его слова опровергаются  проверками Госадмтехнадзора МО в январе 2007 (см. Приложение 5) и ноябре 2007 (см. Приложение 3) и экологической милицией МО в августе 2007 (см. Приложение 6) и апреле 2008 (см. Приложение 11)), так теперь он еще и клевещет на меня (см. Приложение 4, а мое опровержение его клеветы – в Приложении 7).
   В заключение хотелось бы также опровергнуть некоторые «аргументы», выдвигаемые некоторыми представителями мытищинской власти  в качестве оправданий своего по большому счету бездействия в решении проблем Посадки.
 1) «ж/д пути мешают подъезду в лес мусоросборочных и других машин». Опровержение: Я на своем личном примере, работая в Посадке в 2005 (см. Приложение 8), доказал, что там можно обойтись и без машин для уборки мусора, используя лишь тележки в качестве средства его доставки к месту складирования. Также можно поступать и с измельченными порубочными остатками, что доказали работники РЖД в августе 2008 (правда опять-таки после моей жалобы на них в экологическую милицию МО).
Что же касается благоустройства, то для ремонта  фонарей (уже установленных там), а также небольших спортивных сооружений и скамеек транспорт и не нужен.

2) «на дорожках, которые посетители самовольно проложили, официально никто может и не убираться».
Опровержение: (Очевидно, то же относится и к разным «самовольно» созданным полянам). 
Во-первых, основные тропы, а также стадион и поле были запланированы там уже изначально и деревьями и не засаживались (ведь как известно, Посадка- это искусственный лес), и фонари вдоль «самовольных» тропок вряд ли стали бы устанавливать(то же относится и к мосткам  через «самовольные» переходы через ж/д), ведь всё это осуществлялось официально – сначала МГУЛ, а потом КБАТО (предприятием, которое  шефствовало над Посадкой в брежневские времена)и даже самим «Зеленстроем» (починка мостков).
Во-вторых,  Посадка является озелененной территорией,а уход за такими териториями осуществляется согласно Правилам создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации N 153 , в которых в п.6.3. нигде и не сказано, что уборка там должна производиться только на «официальных» дорожках и газонах – речь там идет об уборке всей территории.
3) «Посадку не благоустраивают, т.к. эта не зона отдыха, а не зона отдыха –т.к. там нет безопасных переходов через ж/д»
Опровержение: Зона отдыха и парк – это не одно и то же (согласно СниП  2.07.01-89 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»). Более того, согласно примечанию 2 к п.4.4. оттуда же:
««При числе единовременных посетителей 10-50 чел/га необходимо предусматривать дорожно-тропиночную сеть для организации их движения, а на опушках полян - почвозащитные посадки, при числе единовременных посетителей 50 чел/га и более - мероприятия по преобразованию лесного ландшафта в парковый.». А в Посадке летом бывает не меньшее количество посетителей. И нет нормативных актов, запрещающих создание парков вблизи различных дорог (пример тому – центральный парк в Новых Мытищах).
Что же касается переходов через ж/д, то и единственно оставшийся мосток через ж/д около дорожки к МГУЛу на ул. Попова и переезд на «Военку» (между улицами Попова и Индустриальная) представляют из себя именно наземные мостки, однако никто их не запрещает – их необходимость признаётся. Но право на благоприятную окружающую среду, закрепленное ст. 42  Конституции РФ и заключающееся в данном случае в отдыхе в Посадке, не менее важно для людей, чем обязанность ходить на учёбу или работу. Кстати, реальная опасность существует сейчас как раз в тех местах, где некогда существовавшие мостки были сломаны железнодорожниками и никем не были до сих пор восстановлены.
4) «Эта территория вообще принадлежит не Мытищам, а РЖД»
Опровержение: Перспективы развития территории и ее статус не могли бы рассматриваться в генеральных планах г. Мытищи, если бы такая территория нашему городу не принадлежала. Однако обо всем этом говорилось и в проекте Генплана г. Мытищи, утв. Решением собрания представителей Мытищинского р-на № 7/1 от 18.01.1995  №7/1 от 18.1. 95 (см. Приложение 1), а  также в проекте Генплана-2008 территория Посадки обозначена как планируемый объект физкультурно-оздоровительного и спортивного значения
 (http://www.mytischi-city.ru/content/upravl/admin/arch/genplan/g/index.php?print=Y&action=genplan&mac=100    ).
Также о том, что Посадка –это мытищинская территория говорится, например, в ответе Уполномоченного по правам человека в МО от 9.03.2007 (см. Приложение 2). (См. также ч.11 ст.40 Устава г.п.Мытищи).
РЖД же там принадлежат только полосы отвода, и ее работники убираются и пилят деревья только на расстоянии нескольких метров от ж/д. Более того, они зачастую и мусор и порубочные остатки не вывозят, а прячут за близлежащими деревьями,т.к. это уже не их территория (см. фото на прилагаемом CD в папке «РЖД»).
    Прошу Вас помочь в решении проблем, связанных с данной территорией (заключающемся, в частности, в увеличении финансирования,направленного на  ее уборку, озеленение, благоустройство и охрану (а возможно, и в изменении способа  финансирования с передачей соответствующих полномочий ТОСам), привлечении к ответственности виновных (а возможно, и перезаключении контракта с другим подрядчиком вместо «Зеленстроя») и т.д.).
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