                                                                                        Прокурору Московской области
                                                                            Замуруеву Сергею Васильевичу
                                                                            от 
                                                                            проживающего по адресу:

                                            Ж а л о б а
Мною обжалуется  решение Межрайонной природоохранной прокуратуры Московской области (находящейся в Вашем подчинении) об отказе в применении мер прокурорского реагирования в моем деле,которое было перенаправлено туда для проверки изложенных мною фактов Уполномоченным по правам человека в Московской области, к которому я со своей жалобой обращался непосредственно. (Копия ответа из природоохранной прокуратуры на имя Уполномоченного находится в Приложении № I).

К этому ответу имеется масса претензий, т.к.: ряд фактов, содержащихся в нем,не соответствует действительности; ряд фактов,изложенных в моей жалобе Уполномоченному по правам человека в МО  проигнорирован; и вместе с тем изложен ряд фактов, которые, хоть и выдаются за ответы на мои претензии, к моей жалобе никакого отношения не имеют. (Все подробности содержатся в Приложении № I к этой жалобе -  «Мои претензии к ответу Межрайонной природоохранной прокуратуры МО»).

На основании ст.4 ФЗ «Об обжаловании в суд действий и решений, нарушающих права и свободы граждан»,  ст. 5 ФЗ "Об основах государственной службы Российской Федерации" и п.1. ст.45 Конституции РФ обращаюсь в Вашу прокуратуру как в вышестоящую организацию с просьбами: 1) обязать Межрайонную природоохранную прокуратуру МО провести повторную проверку изложенных мною фактов, 2) взять исполнение этого поручения под свой контроль.

Задержка подачи данной жалобы связана с тем, что я ждал ответа на мои претензии к природоохранной прокуратуре от Уполномоченного по правам человека в МО, который в данном деле выступал в качестве посредника и к которому и были первоначально направлены эти претензии, однако в его ответе о них вообще ничего не было сказано (см. копию этого ответа в Приложении № I).

(В приложениях к этой жалобе также содержится компакт-диск с моими опровержениями в виде  фотографий и в Приложении № II - копия моей жалобы Уполномоченному по правам человека в МО с приложениями к ней в виде моих обращений в разные инстанции,ответов оттуда и моих комментариев к ним). 

