                     В Мытищинский городской суд Московской области
                     ЗАЯВИТЕЛЬ: 
                     ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ЛИЦО: 
                     Совет депутатов городского поселения Мытищи Мытищинского 
                     муниципального района Московской области

                     (Адрес: 141008, МО, г. Мытищи, Новомытищинский проспект, д. 36/7, стр.2,   
                      тел: (8495) 581-14-74)

                                                  З А Я В Л Е Н И Е    
о признании недействующими Решения Совета депутатов городского поселения Мытищи № 36/4 от 27 сентября  2012 г. и 

«Изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи, применительно к части территории поселения – г.Мытищи -мкр.18Б, 31, 34» в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36а, 37» (утвержденных данным Решением)
в части Карты градостроительного зонирования.
      Данное Решение (далее: Решение № 36/4  – текст см. в Приложении 3) было опубликовано в № 133 газеты «Родники» 06.10.2012.

      «Изменения в «Правила землепользования и застройки…» (далее: Изменения в Правила – текст см. в Приложении 4) были разработаны МУП «ЦОГД» на основании постановления Главы г.п. Мытищи от 31.07.2008 № 1075 и размещены на официальном сайте Администрации г.п. Мытищи, зарегистрированном как СМИ:

http://mytischi-city.ru/doc/sovet/doc09/36-4_27_09_12.rar 
     Изменения в Правила (утвержденные Решением № 36/4)  в части Карты градостроительного зонирования (см. Приложения 6, 7) нарушают мои права и права других жителей Мытищ, создают угрозу нарушению наших прав, а также противоречат нормативно-правовым актам, имеющим бОльшую юридическую силу.
    Обращаюсь в суд на основании главы 24 ГПК («Производство по делам о признании

недействующими нормативных правовых актов полностью или в части»), ч.2 ст. 131 ГПК
и ч.4 ст.32 Градостроительного Кодекса РФ (далее: ГрК).

ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ
I. В данных нормативных правовых актах (НПА) выявлены следующие нарушения:
      1) На  Карте градостроительного зонирования, являющейся согласно п.2 ч.2 ст.30 ГрК частью Правил землепользования и застройки, Посадка («Треугольник») – мытищинский лес между 2-мя линиями Монинского и 1-й Александровского направлений МЖД (т.е. между ул. Попова, Силикатной и Институтскими) - отнесена к территориальной зоне Р-3 (зоне объектов отдыха и развлечений).

Также на данной Карте сквозь территорию Посадки проходит линия легкого наземного метро (обозначенная там как «рельсовый скоростной пассажирский транспорт») и обозначен автомобильный въезд в лес со стороны микрорайона Строитель – Проезд 501 (а на карте-схеме Генплана г.п. Мытищи в части г.Мытищи, утв.  Решением Совета депутатов г.п. Мытищи № 27/4 от 24.11.2011 г. (далее: Генплан г.Мытищи) и на основании которого  принимаются любые градостроительные решения,  это не просто въезд в лес, а автодорога  от 2-й Институтской ул. до ул. Коминтерна, которая также проходит сквозь всю территорию Посадки).

(Целиком данную Карту градостроительного зонирования и   карту-схему Генплана г.Мытищи можно посмотреть на CD в Приложении 7, а также на официальном сайте Администрации г.п. Мытищи:

http://mytischi-city.ru/doc/sovet/doc09/36-4_27_09_12.rar   

http://mytischi-city.ru/content/upravl/admin/arch/genplan/g/index.php?print=Y&action=genplan&mac=100   )
    В экспертном же заключении Некоммерческого Партнерства «Прозрачный мир» (см. Приложение 8) говорится о том, что Посадка с научной и юридической точки зрения является лесом. В частности, приводятся ссылки на международный норматив «FRA 2010: GLOBAL FOREST RESOURCES ASSESSMENT 2010. Terms and Definitions» (см. Приложение 7) Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН (FAO), в которую Россия вступила в 2006 г.:

http://www.fao.org/docrep/014/am665e/am665e00.pdf 
(А согласно  ч.4 ст.15 Конституции РФ, «общепризнанные принципы и нормы международного права и международные договоры Российской Федерации являются составной частью ее правовой системы».)

Также там приведена ссылка на п.94 Лесоустроительной инструкции (утвержденной приказом Рослесхоза от 12.12.2011 N 516), имеющий отношение к определению «леса».
В добавление к данному Экспертному заключению следует сообщить, что, по информации старейшего педагога МГУЛ А.Р.Родина, в середине прошлого века Посадка проектировалась Лабораторией защитных лесонасаждений при ВНИИ железнодорожного транспорта под руководством Н.Т.Макарычева и была посажена как раз в виде являющихся разновидностью лесов (см. определение FAO) лесозащитных полос.

       Также в Экспертном заключении сказано, что в соответствии с п.24 данной Лесоустроительной инструкции леса, расположенные на землях населенных пунктов относятся к городским лесам.

(Согласно же ст. 70, 71 Земельного Кодекса РСФСР в редакции 1991 г. все земли в пределах городской, поселковой черты считались «землями населенных пунктов». А перевод земли, на которой расположена Посадка, в другую категорию в последующие годы не осуществлялся.)
     Таким образом, на Карте градостроительного зонирования Посадке должна соответствовать зона не Р-3, а  Р-1, т.е. зона городских лесов (см. стр. 60 Изменений в Правила).
     В соответствии же с ч. 5.1. ст.105 Лесного Кодекса РФ (далее: ЛК) в городских лесах запрещается размещение объектов капитального строительства, за исключением гидротехнических сооружений. 

(А согласно п. «в» ч.2 раздела I «Положений о составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008 г. N 87) трубопроводы, автомобильные и железные дороги, линии электропередачи и др. отнесены именно к объектам капитального строительства (линейные объекты).)

    Часть же 6 ст.105 Лесного Кодекса  запрещает изменение границ городских лесов, которое может привести к уменьшению их площади (которая неизбежно уменьшится в случае прохождения через Посадку линий метро и автодороги, т.к. данный лес со всех сторон окружен железными дорогами, что делает невозможным присоединение к нему новых участков с последующим компенсационным озеленением).

    Кроме того, и данная линия легкого метро в сторону Пушкино, и въезд в Посадку автомашин со стороны Строителя нанесены на Карту градостроительного зонирования в соответствии с последним вариантом Генплана г.Мытищи, тогда как на изначальной схеме данного Генплана, которая  обсуждалась на публичных слушаниях в 2008:

http://mytischi-city.ru/content/upravl/admin/arch/doc/1.rtf    ,

ОТСУТСТВОВАЛА ветка этого метро по направлению к платформе Строитель - ее незаконно подрисовали впоследствии, даже не обсудив прежде этот вопрос с мытищинцами на так и не проведенных повторных слушаниях (согласно ч.3 ст.28 ГрК) в связи с изменениями, вносимыми в Генплан. Но даже на сайте Администрации г.п. Мытищи все еще хранится  и первоначальный вариант (на карте-схеме Генплана ГП Мытищи) – БЕЗ метро в сторону Строителя (см. также на CD в Приложении 7):

http://mytischi-city.ru/content/upravl/admin/arch/genplan/gp/index.php?print=Y&action=genplan&mac=100 
   К тому же, на Карте градостроительного зонирования не отображены 2 новые ж/д линии до Болшево и Пушкино, которые должны проходить по периметру Посадки в соответствии с Генеральной схемой развития Московского железнодорожного узла, утв. Постановлением Правительства Москвы N 1070-ПП от 18 ноября 2008 г.   
   2) В ст.32 ГрК написано:
«1.Правила землепользования и застройки утверждаются представительным органом местного самоуправления. Обязательными приложениями к проекту правил землепользования и застройки являются протоколы публичных слушаний по указанному проекту и заключение о результатах таких публичных слушаний…

2. Представительный орган местного самоуправления по результатам рассмотрения проекта правил землепользования и застройки и обязательных приложений к нему может утвердить правила землепользования и застройки или направить проект правил землепользования и застройки главе местной администрации на доработку в соответствии с результатами публичных слушаний по указанному проекту.»
(«Заключение о результатах публичных слушаний по проекту изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи применительно к части территории поселения - г.Мытищи – мкр.18Б, 31, 34», утвержденные решением Совета депутатов городского поселения Мытищи от 28.06.2012 №34/3, в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36А, 37», подписанное Главой г.п.Мытищи А.М.Казаковым 04.09.2012 (№ Исх-1730) (далее: Заключение - текст см. в Приложении 9) было опубликовано в № 125 газеты «Родники» 19.09.2012.

 «Протокол публичных слушаний от 31.07.2012 г. по проекту изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи применительно к части территории поселения - г.Мытищи – мкр.18Б, 31, 34», утвержденные решением Совета депутатов городского поселения Мытищи от 28.06.2012 №34/3, в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36А, 37» (далее: Протокол - текст см. в Приложении 10) был размещен на официальном сайте Администрации г.п. Мытищи, зарегистрированном как СМИ  ) 
    Считаю, что данные Заключение и Протокол должны быть признаны недействительными, а стало быть, оспариваемое мною Решение Совета депутатов, основанное на нелегитимных обязательных приложениях к нему, уже только по этой причине может быть отменено.
   Доказательства:

В ч.12 ст.31 ГрК написано:

«Публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки проводятся комиссией в порядке, определяемом уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, в соответствии со статьей 28 настоящего Кодекса и с частями 13 и 14 настоящей статьи.»

А в ч.6 ст.28 ГрК говорится:

«Участники публичных слушаний вправе представить в уполномоченные на проведение публичных слушаний орган местного самоуправления поселения или орган местного самоуправления городского округа свои предложения и замечания, касающиеся проекта генерального плана, для включения их в протокол публичных слушаний.»

Также о праве физических лиц вносить свои предложения по изменению уже утвержденных подобных Правил и о проведении публичных слушаний в связи с этим сказано и в ст.33 ГрК:

«1. Внесение изменений в правила землепользования и застройки осуществляется в порядке, предусмотренном статьями 31 и 32 настоящего Кодекса…

3. Предложения о внесении изменений в правила землепользования и застройки в комиссию направляются:..

5) физическими или юридическими лицами в инициативном порядке…»
      В связи с предстоящими 31.07.2012 г. публичными слушаниями по проекту «Изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи применительно к части территории поселения - г.Мытищи – мкр.18Б, 31, 34» в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36А, 37» на официальном сайте Администрации г.п. Мытищи были размещены для ознакомления Изменения в Правила и  Карта градостроительного зонирования (о которых шла речь здесь в ч.1  раздела I).
Тогда же инициативной группой было написано Обращение к главе г.п. Мытищи А.М.Казакову от посетителей Посадки (далее: Обращение к Казакову  - текст см. в Приложении 11) и начался сбор подписей в поддержку изложенных там предложений (со 159 отсканированными подписями – с ФИО, адресами, телефонами посетителей Посадки – можно ознакомиться на CD в Приложении 7. При необходимости готов предоставить оригиналы подписных листов).  В частности, в том Обращении предлагалось присвоить Посадке статус городского леса и запретить прохождение через ее территорию линий метро и автодороги от ул. Коминтерна до 2-й Институтской. Данные предложения были основаны не только на пожеланиях посетителей Посадки - к Обращению прилагалось экспертное заключение Некоммерческого Партнерства «Прозрачный мир», а также в Обращении содержались ссылки на многие НПА.
   Обращение к Казакову было передано мною на публичных слушаниях 31.07.2012 г. секретарю Комиссии Ишкову Д.В., но он так и не внес его тогда в Протокол публичных слушаний, несмотря на содержавшуюся там просьбу о включении данного Обращения в Протокол.  А 07.08.2012г. то Обращение вместе с 159 подписями было передано мною непосредственно в Администрацию г.п. Мытищи.

  К сожалению, большинство подписавших не смогло прийти на те публичные слушания по причине того, что данное мероприятие было назначено на вторник на 16 часов, т.е. время, когда многие еще находятся на работе. Однако ВСЕ выступавшие там жители Мытищ со стороны слушателей (которые также подписали Обращение к Казакову) поддержали именно наши вышеназванные предложения касательно Посадки, противоречившие Карте градостроительного зонирования в ее нынешнем виде, против же наших предложений не выступил никто из слушателей (на CD в Приложении 7 Вы можете послушать полную аудиозапись данных слушаний. Видеозапись также может быть предоставлена при необходимости - оригинал находится у присутствовавшего там Астахова Р.Б.)
    Протокол же  был намеренно искажен: 

а) из выступления представителя «Экологического Союза» Астахова Р.Б. были изъяты его слова о присвоении Посадке статуса городского леса и изменении на Карте градостроительного зонирования зоны Р-3 для этой территории на зону Р-1, т.е. зону городских лесов, а также о запрете прохождения через Посадку линий метро и автодороги.

б) Выступление преподавателя МГУЛа Абдуллина С.Р., где он говорил о Посадке как о городском лесе, вообще не было включено в Протокол, несмотря на то, что Абдуллин был зарегистрирован и упомянут в данном Протоколе как присутствующий житель.

в) В выступлениях Ваулиной Т.З. и Воробьевой Н.В. не отражен их протест против возможной вырубки части Посадки в связи с работами, связанными с прохождением по ее территории линейных объектов капитального строительства (метро и т.д).

      Кроме того, председатель Комиссии Н.К.Бирюков на публичных слушаниях дезинформировал жителей Мытищ (и это отражено в данном Протоколе), рассказывая о   проекте по переносу ж/д ветки, идущей от Мытищ к Подлипкам, к ветке, идущей от Подлипок к Мытищам, тогда как еще в мае 2012 ОАО «РЖД» ОТКЛОНИЛО данный проект как нецелесообразный (см. Приложение 12).    
   В ч.15 ст.31 ГрК написано:

«После завершения публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки комиссия с учетом результатов таких публичных слушаний обеспечивает внесение изменений в проект правил землепользования и застройки и представляет указанный проект главе местной администрации. Обязательными приложениями к проекту правил землепользования и застройки являются протоколы публичных слушаний и заключение о результатах публичных слушаний.» 

В Заключении же том результаты состоявшихся 31.07.2012 г. публичных слушаний учтены не были.
   Более того, в ч.5 ст.33 ГрК написано:

«Глава местной администрации с учетом рекомендаций, содержащихся в заключении комиссии, в течение тридцати дней принимает решение о подготовке проекта о внесении изменения в правила землепользования и застройки или об отклонении предложения о внесении изменения в данные правила с указанием причин отклонения и направляет копию такого решения заявителям.»

Как я уже сообщил, все наши предложения были отклонены (т.е. их так и не внесли в Изменения в Правила), однако причины отклонения не были указаны в каких-либо решениях главы г.п.Мытищи: ни в Заключении, ни в Представлении главы г.п. Мытищи в Совет депутатов г.п. Мытищи № Исх-1829 от 14.09.2012 (см. Приложение 13), ни в письменном ответе мне как заявителю от А.М.Казакова № И-3295-Гр от 17.08.2012 (см. Приложение 14). 
                 В досудебном порядке при посредничестве депутата Кострова Ю.А. я передал 27.09.2012 г. (еще до принятия данного Решения № 36/4) Председателю Совета депутатов г.п. Мытищи Панову Е.А. свое заявление с просьбой отменить утверждение Изменений  в Правила и отправить их на доработку (см. Приложение 5).  Против утверждения данных Изменений выступили на заседании Совета депутатов  27.09.2012 г. депутат Костров и присутствовавший там представитель «Экологического Союза» Астахов Р.Б. (см. Приложение 7).  Однако несмотря на все это, Изменения в Правила все же были утверждены без внесения в них каких-либо исправлений (предложенных нами), хотя данные Изменения вместе с Заключением, Протоколом и нашим Обращением к А.М.Казакову от 07.08.2012 г.  были разосланы всем депутатам заранее.
Также прошу принять во внимание, что чиновница Управления архитектуры Черемухина Н.И., присутствовавшая на заседании Совета депутатов 27.09.2012 г., дезинформировала депутатов, сообщив, что участники публичных слушаний 31.07.2012 г. поддержали проект Изменений в Правила и Карту градостроительного зонирования.                                                                              
II. Нарушения прав и угроза нарушения прав:
    1) В соответствии с п.4 ч.2 ст. 131 ГПК: « В исковом заявлении должны быть указаны: … в чем заключается нарушение либо угроза нарушения прав, свобод или законных интересов истца и его требования;…». (А согласно ч.5 ст. 251 ГПК РФ: «Заявление об оспаривании нормативного правового акта должно соответствовать требованиям, предусмотренным статьей 131 настоящего Кодекса…».)
На данном этапе на Карте градостроительного зонирования Посадка обозначена как территориальная зона Р-3 (зона объектов отдыха и развлечений). Ни ЛК (ст. 105), ни какие-либо другие НПА РФ не защищают подобные территории ни от размещения на них объектов капитального строительства, ни от уменьшения их площади. Прохождение через Посадку любых транспортных дорог уменьшит ее площадь без возможности компенсационного озеленения (см.здесь ч.1 Раздела I), и при изменении вида разрешенного использования земельного участка – что возможно при нынешнем положении вещей - Посадка может быть застроена.
Всё перечисленное создает угрозу незаконного ограничения моих прав и прав других граждан – на благоприятную окружающую среду (ст. 42 Конституции РФ) и на свободное пребывание в лесах (согласно ч.1 ст.11 ЛК):
«Граждане имеют право свободно и бесплатно пребывать в лесах и для собственных нужд осуществлять заготовку и сбор дикорастущих плодов, ягод, орехов, грибов, других пригодных для употребления в пищу лесных ресурсов (пищевых лесных ресурсов), а также недревесных лесных ресурсов.»

Потому что, учитывая, что Посадку посещают жители как минимум 5 микрорайонов Мытищ (Леонидовка, Химик, Строитель, Стройпластмасс, Военка), а зачастую и жители Королёва и др. городов (что следует из прилагаемых на CD подписей в защиту Посадки), уменьшение ее площади сделает невозможным пребывание на ее территории такого же большого кол-ва посетителей, как сейчас (которое весной и летом зачастую достигает порядка 69 чел. на 1 га. Примеры: 28, 29.05.2011 на «поле» площадью приблизительно 1,2 га в центре леса –см. на СD).  А для жителей Леонидовки и Военки это вообще единственная близлежащая озелененная территория.
    2) Было нарушено мое право и право других физических лиц (подписавших Обращение к Казакову и всех присутствовавших  на публичных слушаниях 31.07.2012), закрепленное в ч.15 ст.31 ГрК, на то, чтобы  при внесении изменений в проект правил землепользования и застройки  были учтены наши предложения (основанные на российском законодательстве, международных нормах и заключении экспертов), тогда как в своем нынешнем виде часть Карты градостроительного зонирования (где отображена Посадка) вообще незаконна (см. здесь ч.1 Раздела I).

   3) Было нарушено мое право и право других физических лиц на получение информации, затрагивающей наши права. Данное право закреплено в п.2 ч.8 ст. 8 «Право на доступ к информации» Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»:

«Предоставляется бесплатно информация:…

 затрагивающая права и установленные законодательством Российской Федерации обязанности заинтересованного лица;».

(В данном случае «право заинтересованного лица» - это право на внесение своих предложений и замечаний в Правила землепользования и застройки (согласно ч.6 ст.28 и п.5 ч.3 ст.33 ГрК), тогда как в данном случае сокрытие от жителей информации, касающейся, в частности, прохождения по периметру Посадки еще 2 линий ж/д, сделало невозможным обсуждение этой темы на публичных слушаниях. К бессмысленным обсуждениям  привела и информация о переносе 1 из ж/д веток – см.выше.)
ПРОШУ:

    1) Основываясь на ч.2 и 3 ст.253 ГПК, признать недействующими Решение Совета депутатов городского поселения Мытищи № 36/4 от 27 сентября  2012 г. и утвержденные данным Решением «Изменения в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи, применительно к части территории поселения – г.Мытищи - мкр.18Б, 31, 34» в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36а, 37»  в части Карты градостроительного зонирования.
    2) Согласно ч.13 ст.32 ГрК отправить Изменения в Правила на доработку и в соответствии с истинными результатами публичных слушаний от 31.07.2012 г. (см. Приложение 7), нашим Обращением к А.М.Казакову от 07.08.2012 г. (см. Приложение 11) и цитируемыми в нем законами и другими НПА РФ, международными нормами и заключением экспертов (см. Приложение 8) обязать внести в Карту градостроительного зонирования следующие изменения:

   а) присвоить Посадке статус городского леса и в связи с этим изменить зону Р-3 на данной Карте для этой территории на Р-1 – зону городских лесов.

   б) запретить прохождение через Посадку линий легкого наземного метро и автодороги от ул. Коминтерна до 2-й Институтской, предварительно внеся соответствующие изменения в Генплан г.п. Мытищи в части г.Мытищи, утвержденный   Решением Совета депутатов г.п. Мытищи № 27/4 от 24.11.2011 г.
   (в) (в перспективе): запретить прохождение через Посадку 2-ух новых ж/д линии до Болшево и Пушкино, которые должны пройти по ее периметру в соответствии с Генеральной схемой развития Московского железнодорожного узла, утв. Постановлением Правительства Москвы N 1070-ПП от 18 ноября 2008 г.   

   (3) При необходимости, основываясь на ч.2 ст. 151 ГПК, выделить для раздельного рассмотрения в порядке главы 25 ГПК* в отдельное производство мое исковое требование (в рамках данного Заявления) о признании недействительными «Заключения о результатах публичных слушаний по проекту изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи применительно к части территории поселения - г.Мытищи – мкр.18Б, 31, 34» (утвержденных решением Совета депутатов городского поселения Мытищи от 28.06.2012 №34/3) в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36А, 37», подписанного Главой г.п.Мытищи А.М.Казаковым 04.09.2012 (№ Исх-1730) и

«Протокола публичных слушаний от 31.07.2012 г. по проекту изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи применительно к части территории поселения - г.Мытищи – мкр.18Б, 31, 34», утвержденных решением Совета депутатов городского поселения Мытищи от 28.06.2012 №34/3, в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36А, 37».

(* - т.к. данное Заключение (ненормативный акт) является решением органов местного самоуправления.)
    (4) Основываясь на ч.1 ст.258 ГПК РФ, признать недействительными перечисленные в п.3 данного раздела Заключение о результатах публичных слушаний и Протокол публичных слушаний.
    5) Все определения и решения по данному делу не направлять мне почтой, а вручать лично, предварительно уведомив меня по вышеуказанным телефонам. 
ПРИЛОЖЕНИЯ:

1. Копия данного заявления для заинтересованного лица (1 шт.)
(Копии остальных приложений либо уже отправлялись ранее заинтересованным лицам, либо те являются обладателями их оригиналов.)
2. Квитанция об уплате государственной пошлины в размере 200 руб.

3. Копия Решения Совета депутатов городского поселения Мытищи № 36/4 от 27 сентября  2012 г. (на 1 л.)

4. Копия «Изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи, применительно к части территории поселения – г.Мытищи -мкр.18Б, 31, 34» в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36а, 37» (на 58 л.)

5. Копия моего заявления Панову Е.А. от 27.09.2012 г. (на 1 л.)

6. Выкопировка из  Карты градостроительного зонирования (на 1 л.)

7. CD c находящимися на нем: международным нормативом «FRA 2010: GLOBAL FOREST RESOURCES ASSESSMENT 2010. Terms and Definitions», 159 сканами подписей посетителей Посадки, Картой градостроительного зонирования, картой-схемой Генплана г.п. Мытищи в части г.Мытищи, картой-схемой Генплана г.п. Мытищи, аудиозаписью публичных слушаний от 31.07.2012 г. со списком выступавших, принятием Советом депутатов г.п. Мытищи на заседании 27сентября 2012 Решения № 36/4 (видео), видео посетителей Посадки в центре леса 28, 29.05.2011.

8. Копия экспертного заключения НП «Прозрачный мир» от 17 мая 2012 (на 4 стр.).
9. Копия Заключения о результатах публичных слушаний по проекту изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи применительно к части территории поселения - г.Мытищи – мкр.18Б, 31, 34», утвержденные решением Совета депутатов городского поселения Мытищи от 28.06.2012 №34/3, в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36А, 37», подписанного Главой г.п.Мытищи А.М.Казаковым 04.09.2012 (№ Исх-1730) (на 1 л.)
10. Копия Протокола публичных слушаний от 31.07.2012 г. по проекту изменений в «Правила землепользования и застройки городского поселения Мытищи применительно к части территории поселения - г.Мытищи – мкр.18Б, 31, 34», утвержденные решением Совета депутатов городского поселения Мытищи от 28.06.2012 №34/3, в отношении территории, включающей микрорайоны 36, 36А, 37 (на 2 л.).
11. Копия Обращения к главе г.п. Мытищи А.М.Казакову от 07.08.2012 от посетителей Посадки (на 6 л.).

12. Копия ответа А.М.Казакову из ОАО «РЖД» от 16.05.2012, № Исх-8507. (на 1 л.).
13. Копия Представления главы г.п. Мытищи в Совет депутатов г.п. Мытищи № Исх-1829 от 14.09.2012. (на 1 стр.)

14. Копия ответа А.М.Казакова № И-3295-Гр от 17.08.2012 (на 1 л.).
Подпись:                                                                        Дата:    
                                                            В Мытищинский городской суд Московской области

                                                            ЗАЯВИТЕЛЬ: 

                                      ПИСЬМЕННЫЕ ПОЯСНЕНИЯ

В соответствии с вопросами, заданными мне на предварительном рассмотрении данного дела 20.02.2013 судьей Николаевой Л.С., поясняю:

…3) К ч.3 раздела II («Нарушения прав и угроза нарушения прав») моего Заявления в суд прошу приобщить следующее.

   Прохождение через Посадку или по ее периметру еще нескольких транспортных линий (автодороги, линии легкого метро и 2 ж/д веток) в дополнение к 3 уже имеющимся (2 ж/д веткам Монинского направления и 3 веткам Александровского) и проходящей сквозь Посадку ЛЭП неизбежно приведет к еще большему техногенному загрязнению окружающей среды в данном лесу, что в свою очередь вызовет еще бОльшую деградацию леса (т.е. его постепенное вымирание), т.к. и сейчас уже там наблюдается множество засохших, поврежденных и больных деревьев (особенно со стороны ж\д линий Александровского направления, где растут в основном хвойные (которые как раз наиболее подвержены химическим загрязнениям *) и где как раз планируется прохождение автодороги, линии легкого метро и новой ж/д ветки на Александров).

Также об увеличении сухостойных деревьев, уменьшении возобновления леса вблизи автодорог (вследствие химических выбросов автотранспорта)  говорится, в частности,  и в работе А.В.Суслова «Состояние сосновых насаждений в условиях автотранспортного загрязнения в районе г. Екатеринбурга», (стр.10), 2011, http://my-wood.ru/index.php?start=10 )
Дополнительное негативное воздействие окажет на животный мир леса (в основном на птиц) и возросший шум от новых транспортных путей, из-за которого многие птицы вынуждены будут покинуть наш лес, что неизбежно приведет к увеличению числа насекомых-вредителей в лесу и причинению ими еще большего вреда деревьям.

(Туманова А. С. «Принципы рационального использования лесов»,
http://www.ecosystema.ru/07referats/isp_les.htm  )
     Если все же предположить, что кол-во посетителей Посадки не сократится и после уменьшения ее площади и прохождения через ее территорию различных новых транспортных линий, то это неизбежно приведет к возрастанию рекреационной нагрузки на данный лес и вследствие этого также к деградации леса:

«Др. примером деградации леса является рекреационная дигрессия, в ходе которой повреждается растительность, нарушается возобновление лесообразующих пород, изменяются количественный и качественный состав и структура лесной фауны и флоры, особенно напочвенного покрова. На начальной стадии деградации леса видовое разнообразие увеличивается за счет сорных растений, на следующих стадиях - уменьшается. Вытаптывание и уничтожение лесной подстилки приводит к обеднению, уплотнению, нарушению структуры, уменьшению водопроницаемости и аэрированности почв. Трансформируются гидрологический и температурный режимы почвы и условия минерального питания растений. Это ведет к снижению полноты насаждений, к поражению деревьев вредителями и болезнями, уменьшению их прироста и листовой поверхности и, в результате - к преждевременному старению и отмиранию деревьев. С увеличением рекреационной нагрузки уменьшается количество подроста, значительная часть которого угнетена или повреждена…

Лит.: Природные аспекты рекреационного использования леса. — М., 1987; Черненькова, Т. В. Реакция лесной растительности на промышленное загрязнение. — М., 2002; Восточноевропейские леса. — М., 2004.*»

(* - http://www.derev-grad.ru/ekologiya/degradaciya-lesa.html   )
Также при увеличении кол-ва посетителей возрастет и угроза возникновения пожаров в лесу.

       Все вышеперечисленное усложнит или даже сделает невозможным осуществление моих прав на пребывание в лесах и на благоприятную окружающую среду. Тогда как подобное пребывание постоянно необходимо мне по состоянию здоровья.  Для профилактики и лечения (на этапе выздоровления) хронического бронхита; о том, что такое заболевание у меня есть, свидетельствует Выписка из истории болезни № 1380 (см. Приложение). (А при хроническом бронхите показано климатическое лечение в сосновом лесу и вообще пребывание в лесах (Внутренние болезни / Под. ред. проф. Г.И. Бурчинского. – Киев, 2000, http://www.0zd.ru/medicina/bronxit_i_emfizema_legkix.html  )
Также расстояние от моего дома до Посадки занимает не более 5 минут, тогда как другие леса находятся значительно дальше, соответственно для пребывания в них мне потребовались бы дополнительные расходы на транспорт.
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